



**REZULTATELE
COMISIEI DE SELECȚIE, EVALUARE ȘI ACORDARE A FINANȚĂRILOR
DIN TIMBRUL ARHITECTURII PENTRU ANUALELE DE ARHITECTURĂ
sesiunea 26-27 mai 2012**

SUMA SCOASĂ LA FINANȚARE PENTRU ANUALELE DE ARHITECTURĂ 2012 A FOST DE 400 000 LEI (în această sumă nu sunt incluse premiile care se acordă în cadrul anualelor)

SUMA TOTALĂ ACORDATĂ ANUALELOR ESTE DE 268 566 LEI.

SUMA TOTALĂ REPREZENTÂND PREMIILE ESTE DE 92 560 LEI (se acordă dintr-un capitol separat)

Au fost 4 (patru) „Anualele de Arhitectură” pentru care s-a solicitat finanțare la sesiunea din 26-27 mai 2012:

- proiectele propuse sunt bine întocmite, prezentate și fundamentate;
- proiectele au o concepție coerentă și obiective clare;
- toate anualele au bugete realiste și echilibrate în raport cu activitățile propuse;
- membrii comisiei au apreciat toate cele 4 (patru) anuale și, în consecință, au acordat punctaj pentru finanțare integrală.

PROIECT NR. 12 „ANUALA DE ARHITECTURĂ 2012 - eco-arhitectura”. Solicitantul finanțării este Filiala București – **43,2 puncte**

Proiectul a primit finanțare integrală, respectiv suma de 105 500 lei și 31 460 lei pentru premii.

PROIECT NR. 27 „ANUALA TIMIȘOREANĂ DE ARHITECTURĂ a_ta 2012” - Ediția a VI-a. Solicitantul finanțării este Filiala Timiș – **47 puncte**

Proiectul a primit finanțare integrală de 77 024 lei și 21 100 lei pentru premii.

PROIECT NR. 39 „ANUALA DOBROGEANĂ DE ARHITECTURĂ a_da 2012”. Solicitantul finanțării este Filiala Dobrogea – **46,2 puncte**

Proiectul a primit finanțare integrală de 41 700 lei și 12 000 lei pentru premii.

PROIECT NR. 42 „ANUALA DE ARHITECTURĂ 2012”

Solicitantul finanțării: Filiala Sibiu-Vâlcea și Filiala Brașov-Harghita-Covasna – **45,6 puncte**

Proiectul a primit finanțare integrală de 44 496 lei și 28 000 lei pentru premii.

**REZULTATELE
COMISIEI DE SELECȚIE, EVALUARE ȘI ACORDARE A FINANȚĂRILOR
DIN TIMBRUL ARHITECTURII PENTRU PROIECTE CULTURALE
sesiunea 26-27 mai 2012**

S-au depus 46 proiecte, dintre care au fost retrase 2 (două), iar un proiect a fost descalificat. S-a solicitat finanțare de 1 568 845 lei.

Au fost evaluate 43 proiecte, care, în funcție de temă, prezentare și obiective, au fost împărțite în 3 categorii:

Dintre cele 43 de proiecte, 5 proiecte au primit finanțare integrală:

- sunt proiecte foarte bine articulate;

- au o concepție coerentă, clară și răspund unor obiective precise;
- proiectele au caracter inovator, impact de public mare și încearcă mobilizarea comunităților și valorificarea potențialului local, caz în care se poate crea o efervescență benefică în jurul profesiei și al sensului ei cultural.

Proiecte care au obținut finanțare parțială din suma solicitată:

- deși sunt proiecte bune, nu au răspuns suficient tuturor criteriilor de evaluare pentru acordarea unei finanțări integrale.

Proiecte care nu au primit finanțare:

- sunt proiecte al căror demers și prezentare nu au fost convingătoare;
- proiectele au fost depunctate, în mod special, la criteriile: coerența concepției generale a proiectului, claritatea viziunii cultural-artistice și adecvarea activităților în funcție de obiectivele programului/proiectului sau acțiunii culturale, impactul proiectului asupra grupului/grupurilor țintă și relevanța propunerii în raport cu necesitățile grupurilor țintă, măsura în care proiectul/programul prevede o evaluare a activităților desfășurate și a rezultatelor estimate
- sunt proiecte care pot fi realizate din alte surse de finanțare.

SUMA SCOASĂ LA FINANȚARE A FOST DE 450 000 LEI

S-A SOLICITAT FINANȚARE DE 1 568 845 LEI

SUMA ACORDATĂ PROIECTELOR CULTURALE ESTE 449 305 LEI ȘI 10 030 LEI PENTRU PREMII

PROIECT NR. 1 „ARHITECȚII ROMÂNI ÎN DETENȚIA POLITICĂ 1944-1964”. Solicitantul finanțării este Ordinul. Se solicită suma de **38 570 lei**.

Proiectul este bine articulat, iar bugetul este bine întocmit și realist.

S-a apreciat faptul că s-a identificat și altă sursă de finanțare.

A primit finanțare integrală, respectiv 38 570 lei – 42,5 puncte.

PROIECT NR. 2 „EFIGIA LUI MINCU – PROMOVAREA PRIN INSTRUMENTE VIZUALE A PERSONALITĂȚII ȘI OPEREI ARHITECTULUI CELEBRAT ÎN 2012”. Solicitantul finanțării este Ordinul. Se solicită suma de 37 820 lei.

Comisia apreciază inițiativa și acordă finanțare de 70% din suma solicitată, urmând a se identifica și alte surse.

Se acordă suma de 26 474 lei – 34 puncte.

PROIECT NR. 3 „ARHIVARH”. Solicitantul finanțării este Fundația Inforom, care a încheiat parteneriat cu Ordinul. Se solicită suma de 40 000 lei.

Pentru că proiectul are în vedere realizarea unui ghid, comisia apreciază că acest proiect ar putea fi realizat din alte surse. Odată realizat ghidul, editarea acestuia se poate finanța de către Ordin prin proiect editorial.

Proiectul a primit punctaj pentru care nu se acordă finanțare – 23,2 puncte.

PROIECT NR. 4

A fost retras

PROIECT NR. 5 „ORAȘE PENTRU OAMENI” ARHITECT JAN GEHL – Conferință și dezbatere. Solicitantul finanțării este Asociația „Ygloo, habitat și arhitectură”, care a încheiat parteneriat cu Ordinul. Se solicită suma de 12 800 lei.

Proiectul a solicitat finanțare și la o sesiune anterioară.

Diurna, care este solicitată din timbru, este eronat calculată pentru că nu se specifică numărul persoanelor și nici motivul acordării.

Suma prevăzută pentru catering, care se solicită din timbru, este disproporționat de mare în raport cu cheltuielile proiectului.

Proiectul a primit punctaj pentru care nu se acordă finanțare – 25,2 puncte.

PROIECT NR. 6 „ROȘIA MONTANĂ RESURSE TRADIȚIONALE ȘI TEHNOLOGIE MODERNĂ ÎN SLUJBA PROTEJĂRII PATRIMONIULUI” – Școala de vară ARA (ediția a 6-a). Solicitantul finanțării este Asociația „Arhitectură.Restaurare.Arheologie”, care a încheiat parteneriat cu Filiala București. Se solicită suma de
Proiectul a obținut punctaj pentru care nu se acordă finanțare – 25,4 puncte.

PROIECT NR. 7 „PIATRĂ, CĂRĂMIDĂ, LEMN”– detalii de arhitectură medievală. Concurs Național de Arhitectură și Arte Plastice. Solicitantul finanțării este Filiala Muntenia Vest. Se solicită 16 640 lei realizare proiect și 10 900 lei premii.
Proiectul a primit punctaj pentru care nu se acordă finanțare – 23,2 puncte.

PROIECT NR. 8 „ ARHITECTURA VERDE ÎNSOȚITĂ DE ȘEVALETUL DIN NATURĂ” - Tabără școlară de vară. Solicitantul finanțării este Filiala Hunedoara. Se solicită 28.480,50 lei. În buget, capitolul cheltuieli materiale și servicii nu este defalcat pe articole de cheltuieli (diurnă/masă, cazare), ci doar prezentate în nota de fundamentare.
Proiectul a primit punctaj pentru care nu se acordă finanțare – 23,2 puncte.

PROIECT NR. 9 „ȘCOALA DE LA BUNEȘTI 2012”. Solicitantul finanțării este Asociația Prietenii Școlii de la Bunești, care a încheiat parteneriat cu Filiala București. Se solicită 43.464 lei proiect și 1200 lei premii.

Proiectul este bine articulat, dar suma solicitată din timbrul arhitecturii este mult prea mare și sunt câteva observații la buget.

Cheltuielile pentru contabilitate cad în sarcina asociației.

Nu se acordă finanțare pentru dotări independente pentru că orice achiziție cade în sarcina asociației.

Se acordă finanțare de 50% din suma solicitată, respectiv 21 132 lei și premii de 1200 lei – 32 puncte.

PROIECT NR. 10 „Arh. NICOLAE PORUMBESCU” – Influența arhitecturii tradiționale românești în arhitectura contemporană a anilor 1960 -1990. Proiect de cercetare și arhivare pe suport electronic. Solicitantul finanțării este Filiala Iași. Se solicită 49 965 lei.

Proiectul este foarte bine prezentat și foarte clar.

Se acordă finanțare integrală, respectiv 49 965 lei – 45 puncte.

PROIECT NR. 11 – a fost retras de către coordonator.

PROIECT NR. 13 „EAST CENTRIC PUBLIC SPACE EXPERIMENT”. Solicitantul finanțării este Fundația Arhitext design, care a încheiat parteneriat cu Filiala București. Se solicită 32.920 lei
Proiectul a obținut punctaj pentru care nu se acordă finanțare – 25,6 puncte.

PROIECT NR. 14 „5 o’ clock - ORAȘUL CA DISPOZITIV”. Solicitantul finanțării este Fundația Arhitext design, care a încheiat parteneriat cu Filiala București. Se solicită 13.631 lei.

Proiectul a obținut punctaj pentru care nu se acordă finanțare – 25,6 puncte.

PROIECT NR. 15 „PROVOCĂRILE COMUNICĂRII. VIZIUNI NEGOCIATE” – Training. Solicitantul finanțării este Fundația Arhitext design, care a încheiat parteneriat cu Filiala București. Se solicită suma de 8.260 lei.

Proiectul a obținut punctaj pentru care nu se acordă finanțare – 25,2 puncte.

PROIECT NR. 16 „ȘCOALA DE VARĂ ARHITEXT” – Ediția a II-a. Solicitantul finanțării este Fundația Arhitext design, care a încheiat parteneriat cu Filiala București. Se solicită 31.774 lei
Proiectul este bun și pentru realizarea căruia s-au încheiat parteneriate cu instituții de

învățământ superior

În buget, capitolul onorarii și remunerații reprezintă peste 65% din suma solicitată.

S-a acordat finanțare de 60% din suma solicitată, respectiv 19 054 lei – 33 puncte.

PROIECT NR. 17 „TRASEU CULTURAL – PLIANT ȘI PAGINĂ WEB PAUL SMĂRĂNDESCU”.

Solicitantul finanțării este Filiala București. Se solicită suma de 44.350 lei.

Dosarul nu conține nota de fundamentare a cheltuielilor; documentul care poartă această denumire este o prezentare a activităților proiectului;

Din niciun document sau precizare a proiectului, nu rezultă care este aportul personalului filialei pentru care se solicită plata orelor suplimentare.

Proiectul nu a obținut punctaj pentru care să se acorde finanțare – 24,6 puncte.

PROIECT NR. 18 „TRASEU CULTURAL – PLIANT ȘI PAGINĂ WEB ARGHIR CULINĂ”.

Solicitantul finanțării este Filiala București. Se solicită suma de 44.350 lei.

Pentru cheltuielile reprezentând plată întreținere website/blog nu se descrie activitatea de creație pentru care acestea să poată fi încadrate la drept de autor.

S-a acordat finanțare de 50% din suma solicitată, respectiv 22 175 lei – 32 puncte.

PROIECT NR. 19 „DE-A ARHITECTURA: DESCHIDEREA ȘCOLARILOR CĂTRE

ARHITECTURĂ ȘI MEDIU CONSTRUIT” – Formare îndrumători și aplicație pilot curs Iunie 2012 - Iunie 2013. Solicitantul finanțării este Filiala București. Se solicită 43 155 lei proiect și 1 730 lei premii.

Proiectul este bun și s-a apreciat demersul implicării profesiei în mediul școlar.

Se acordă finanțare de 50% din suma solicitată, respectiv 21 578 lei și suma de 1730 lei pentru premii – 32 puncte.

PROIECT NR. 20 „ULTIMUL ETAJ. București: o carte fotografică, 2004 - 2012” – expoziție, website, workshop. Solicitantul finanțării este Asociația ZEPPELIN, care a încheiat parteneriat cu Filiala București. Se solicită suma de 40.790 lei

Proiectul nu a obținut punctaj pentru care să se acorde finanțare – 24,8 puncte.

PROIECT NR. 21 „SERILE ZEPPELIN open - space”. Solicitantul finanțării este Asociația ZEPPELIN, care a încheiat parteneriat cu Ordinul. Se solicită **98.850 lei.**

În buget, cheltuielile pentru „regie eveniment, organizare logistică (eventual traducere simultană, etc.)” reprezintă 57% din totalul cheltuielilor, chiar dacă suma nu este solicitată integral din timbru.

Proiectul nu a obținut punctaj pentru care să se acorde finanțare – 25 puncte.

PROIECT NR. 22 „CASE VECHI, DESIGN ȘI CEVA ÎN PLUS. Re-activarea patrimoniului arhitectural în România”. Solicitantul finanțării este Asociația ZEPPELIN, care a încheiat parteneriat cu Ordinul. Se solicită suma de **59.880 lei**

Proiectul a fost apreciat pentru că își propune un demers în complementaritate cu restaurarea și prezentarea unui caz prin care să se pună în evidență importanța intervenției de bună calitate.

S-a acordat finanțare de 50% din suma solicitată, respectiv 29 940 lei – 32 puncte.

PROIECT NR. 23 „MÂNDRIE ȘI BETON” (FILM MULTIMEDIA ȘI WEBSITE). Solicitantul finanțării este Asociația “Ygloo, habitat și arhitectură”, care a încheiat parteneriat cu Ordinul. Se solicită suma de 33.760 lei.

Proiectul este bun și a fost apreciat de comisie pentru program și temă – website și realizarea unui film. De asemenea, proiectul își propune o platformă interactivă articulată pe inițiative similare din zona balcanică.

Nu se acceptă cheltuielile pentru dotări independente, care sunt în sarcina asociației.

S-a acordat finanțare de 70% din suma solicitată, respectiv 23 632 lei – 34 puncte.

PROIECT NR. 24 „Locul meu de întâlnire, un Loc AltFel – Atelierele Publice Sinaia”. Solicitantul finanțării este Filiala Prahova. Se solicită suma de 20.500 lei
Proiectul nu a obținut punctaj pentru care să se acorde finanțare – 24,4 puncte.

PROIECT NR. 25 „PE URMELE ARHITECTULUI CRISTOFI CERCHEZ PRIN BUCUREȘTI”- Traseu urban și hartă arhitect Cristofi Cerchez. Proiect educațional non-formal dedicat claselor I-IV despre arhitectul Cristofi Cerchez. Solicitantul finanțării este Asociația Istoria Artei, care a încheiat parteneriat Ordinul. Se solicită suma de 23.510 lei.
Proiectul este bine articulat, prezentat și fundamentat.
S-a acordat finanțare integrală, respectiv 23.510 lei – 42,8 puncte.

PROIECT NR. 26 „De la Grădina Icoanei la Grădina Cișmigiului. O călătorie de la sfârșitul secolului al XVIII-lea până la începutul secolului al XXI-lea” - Traseu cultural pietonal. Solicitantul finanțării este Asociația Istoria Artei, care a încheiat parteneriat cu Ordinul. Se solicită suma de 26.073 lei.
Demersul proiectului este bun, dar a pierdut mult la ceea ce înseamnă impactul asupra publicului (ca noutate, deschidere și perspectivă).
Proiectul nu a obținut punctaj pentru care să se acorde finanțare – 25 puncte.

PROIECT NR. 28 „ȚARA FĂGĂRAȘULUI” – Atelier de Urbanism, ediția I. Solicitantul finanțării este Filiala Brașov-Covasna-Harghita. Se solicită suma de **20.489,5 lei**.
Proiectul este bun, dar a pierdut punctaj pentru caracterul particular și preponderent tehnic (proiecte urbanistice alternative pentru zona centrală a Municipiului Făgăraș).
Proiectul nu a obținut punctaj pentru care să se acorde finanțare – 24,6 puncte.

PROIECT NR. 29 „ARHITECȚI ȘI ARHITECTURĂ ÎN BRAȘOV, 1870 - 1914”. Solicitantul finanțării este Filiala Brașov-Covasna-Harghita. Se solicită suma de 30.000 lei.
S-a acordat finanțare de 60% din suma solicitată, respectiv 18 000 lei – 33 puncte.

PROIECT NR. 30 “ATELIERUL DE LA MESENDORF”. Solicitantul finanțării este Filiala Brașov-Covasna-Harghita. Se solicită suma de 24.130 lei.
S-a acordat finanțare de 80% din suma solicitată, respectiv 19 304 lei – 35 puncte.

PROIECT NR. 31 “FORUM INTERNAȚIONAL: PROBLEMATICA CONSERVĂRII – REABILITĂRII PATRIMONIULUI INDUSTRIAL – PROSESSUS DE PATRIMONIALISATION, PROBLEMATIQUES DE CONSERVATION ET DE REHABILITATION”. Solicitantul finanțării este Filiala Nord Vest. Se solicită suma de 15.012 lei.
Proiectul este bine întocmit, prezentat și fundamentat.
S-a acordat finanțare integrală, respectiv 15.012 lei – 44,4 puncte.

PROIECT NR. 32 “ATELIER INTERNAȚIONAL DE ARHITECTURĂ – PETRILA – REGENERAREA UNUI PEISAJ INDUSTRIAL”. Se solicită suma de 152.530 lei.
Deși proiectul este bun, dar dosarul aplicației este incomplet:

- nu se înțelege clar cine este solicitantul finanțării; există un parteneriat între Filiala Transilvania și Societatea Culturală Condiția Română (SCCR), dar nu este semnat de filială – semnăturile sunt ale reprezentantului SCCR și coordonatorului proiectului ca și cum aceștia ar fi părțile; de asemenea, este un al doilea parteneriat între Filiala Transilvania și Facultatea de Arhitectură și Urbanism Cluj-Napoca, dar nu este semnat de filială – semnăturile sunt ale reprezentantului facultății și coordonatorului proiectului ca și cum aceștia ar fi părțile;
- cererea de finanțare nu este completată la punctele 1-9.

Proiectul a fost descalificat.

PROIECT NR. 33 “ZILELE CULTURII URBANE la Uzina de apă – Suceava”. Solicitantul finanțării este Filiala Nord Est. Se solicită suma de 44.500 lei
Cheltuielile pentru masă/diurnă pe persoană sunt stabilite eronat.
S-a acordat finanțare de 50% din suma solicitată, respectiv 22 250 lei – 32 puncte.

PROIECT NR. 34 “RESTAURAE ȘCOALĂ VECHĂ ȘI REPERTORIU PATRIMONIU RURAL COMUNA BUCIUM” – ediția a II-a – Universitatea de vară de restaurare de monumente și situri, sub înaltul patronaj al Academiei Române, UdV. Solicitantul finanțării este Filiala Alba. Se solicită suma de 43.046 lei proiect și 2.200 lei premii.
S-a acordat finanțare de 40% din suma solicitată, respectiv 17 218 lei și 2200 lei pentru premii – 31 puncte.

PROIECT NR. 35 Atelierele LIMES. Solicitantul finanțării este Filiala Transilvania. Se solicită suma de 38.555 lei.
Proiectul nu a obținut punctaj pentru care să se acorde finanțare – 24,2 puncte.

PROIECT NR. 36 „CONȘTIENȚIZAREA VALORILOR CULTURALE ÎNCEPE CU CEI MICI”. Solicitantul finanțării este Filiala Sibiu-Vâlcea. Se solicită suma de 11.302,86 lei.
Proiectul nu a obținut punctaj pentru care să se acorde finanțare – 24,4 puncte.

PROIECT NR. 37 „POLIȚIA CENTRULUI ISTORIC SIBIU”. Solicitantul finanțării este Filiala Sibiu-Vâlcea. Se solicită suma de 40.320 lei proiect și suma de 8.000 lei pentru premii.
Proiectul nu a obținut punctaj pentru care să se acorde finanțare – 24 puncte.

PROIECT NR. 38 „REGULAMENTUL LOCAL PENTRU AMENAJAREA BLOCURILOR”. Solicitantul finanțării este Filiala Sibiu-Vâlcea. Se solicită suma de 28.950 lei.
Proiectul nu a obținut punctaj pentru care să se acorde finanțare – 22,6 puncte.

PROIECT NR. 40 „CAZINOUL DIN CONSTANȚA – între trecut și prezent în zona Peninsulară”. Solicitantul finanțării este Filiala Dobrogea. Se solicită suma de 17.900 lei.
S-a acordat finanțare de 80% din suma solicitată, respectiv 14 320 lei – 35 puncte.

PROIECT NR. 41 „SIBIEL – CULTURA CONSTRUITĂ”. Solicitantul finanțării este Filiala Sibiu-Vâlcea. Se solicită suma de 36.644 lei proiect și 6.100 lei pentru premii.
Proiectul este bun și bine articulat.
În buget, nu este clar cum a fost calculată suma pentru masa membrilor juriului – membrii pentru care s-au prevăzut și remunerații.
S-a acordat finanțare de 70% din suma solicitată, respectiv 21 451 lei și 6100 lei pentru premii – 34 puncte.

PROIECT NR. 43 „ATELIER SIBIU”. Solicitantul finanțării este Filiala Sibiu-Vâlcea. Se solicită suma de 14.317 lei.
Proiectul nu a obținut punctaj pentru care să se acorde finanțare – 23,6 puncte.

PROIECT NR. 44 „SUPERBIA – Workshop Superbia 2”. Solicitantul finanțării este Filiala Transilvania. Se solicită suma de 19.120 lei.
Proiectul nu a obținut punctaj pentru care să se acorde finanțare – 25 puncte.

PROIECT NR. 45 „CONCURS DE IDEI – Evidențierea valorilor de patrimoniu ale șarpantelor istorice”. Se solicită suma de 32.923 lei proiect și 12.500 lei pentru premii.
Solicitantul finanțării este Filiala Transilvania
Proiectul nu a obținut punctaj pentru care să se acorde finanțare – 23,2 puncte.

PROIECT NR. 46 „MANAGEMENT CULTURAL ÎN CETATEA ALBA IULIA. Solicitantul finanțării este Filiala Transilvania. Se solicită suma de 44.732 lei.

Proiectul nu a obținut punctaj pentru care să se acorde finanțare – 22,4 puncte.

PROIECT NR. 47 „UNIVERSITATE DE VARĂ DIN TRANSILVANIA – 2012, Cluj-Napoca Cetățuie”. Solicitantul finanțării este Filiala Transilvania. Se solicită suma de 29.070 lei proiect și 2.000 lei premii.

Proiectul nu a obținut punctaj pentru care să se acorde finanțare – 22,2 puncte.

PROIECT NR. 48 „LANDSCAPE CHOREOGRAPHY-Grădini urbane din Cluj, de la teritoriu abandonat la spații împărtășite – dezbateri, workshop-uri interdisciplinare”. Solicitantul finanțării este Filiala Transilvania. Se solicită suma de 29.950 lei.

Proiectul nu a obținut punctaj pentru care să se acorde finanțare – 17,4 puncte.

PROIECT NR. 49 „NE VEDEM JOI”. Solicitantul finanțării este Filiala Transilvania. Se solicită suma de 12.900 lei.

Proiectul este bun și bine articulat.

S-a acordat finanțare integrală, respectiv 12.900 lei – 36,6 puncte.

PROIECT NR. 50 „ZILELE ARHITECTURII – ZA, ediția a VII - a”. solicitantul finanțării este Filiala Transilvania. Se solicită suma de 54.400 lei

Proiectul este unul interdisciplinar și este bine prezentat.

S-a acordat finanțare de 60% din suma solicitată, respectiv 32 640 lei – 33 puncte.

COMISIE:

1. Dna Mirela Didă, președintele comisiei



2. Dl Dorin Ștefan, membru



3. Dl Pavel Șușară, membru



4. Dl Petru Lucaci, membru



5. Dl Tudor Octavian Gheorghiu, membru

